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PSU MATEMATICA: DATOS Y AZAR (parte 3)

66. Determinar la probabilidad de que al lanzar un dado cuatro veces no se obtenga ningun &.

1 10 2 o 625

A)D B) — el
) ) 1296 3 3 1296

67. Javiera obtuvo de promedio semestral en Matematica un 6,2. Si tres de sus notas, de las
cuatro colocadas, fueron 6,.4; 6,8 v 5,0, écual fue su cuarta nota?

A)54 B)56 OC)58 D60 E) 6,2

68. En un naipe de 40 cartas se toman 3 cartas distintas. Calcular la probabilidad de que sean
numeros distintos.

1 B) 3 ) 1 D) 4 E) 192

A —— — —_—
) 64000 40 59280 3705 247

69. El sueldo promedio de 100 empleados en el mes de marzo fue de $a. Si en febrero le aumenta
a cada empleado $b, el nuevo sueldo promedio es

a+h

Ays(a+ b)Y B)S( 5

)} C) $(50a+50b) D) $(50a+b) E) $(a + 50b)

70. Se tiene dos urnas con bolas. La primera contiene 2 bolas blancas y 3 bolas negras; mientas
gue la segunda contiene 4 bolas blancas v una bola negra. Si se elige una urna al azar y se
extrae una bola, {cual es |la probabilidad de que la bola extraida sea blanca?

B 2 3 4
s O Dg Bg

| o

A) B)

71. Jorge obtuvo en Historia las siguientes notas: 4,2; 5.7; 3,1 y 6,0, Su promedio con
aproximacion es

A)48 B)50 C)45 D)4,7 E)49

72. La probabilidad de no obtener ninguna cara al lanzar dos monadas tiene la misma probabilidad
gue obtener

AY un 2 al lanzar un dado

B) un par al lanzar un dado

C) un ore de un naipe espafiol de 40 cartas
D) un rey de un naipe inglés de 52 cartas
E) Minguna de las anteriores

73. La mediana del conjunto de datos: 5; 7; 2; 4. 6; B; 8; b; 4y 8 es
A4 B)YS Ce D)7 E) 8

74, La probabilidad de obtener 3 sellos al lanzar 3 monedas es

A) B) c}% n}% E}%

Lab|| p=s
o] =
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76.

77.

78.

81.

82.

83.

. La moda del conjunto de datos: 3; 5; 1; 3; 3; 1; 5; 5; 3; 5 es{son)
1 I3 1)s
Dwe estas afirmaciones es verdadera
A)Séloll B)SAlelll C)Sélolyll D)Sdellylll E)I Iy I

A un paseo campestre asisten 30 personas de las cuales 18 son nifios. {Cual es la probabilidad
de que al escoger una persona esta no sea nifio?

3

A}% 8) 2 c;% n}% E)

=

La media aritmética de a, b v ¢ es 16. Si la media aritmética de a v b es 18, entonces el valor
de c es

Ayl B) 2 C)l4 D)1l&6 E) 34

éCual es la probabilidad de ganar en una rifa de 2.000 nimeros en total, i una familia
compuesta por 12 personas, compran 1 milésimo cada una del total de nimeros?

3 3 1 3 1

Alss Bl 91 Pl B age

. éCual es la media aritmética de B W Jiz2?

M0 BB 2+ D)2+ B)2:412

. La probabilidad de gue al sacar una carta al azar de un naipe inglés (52 cartas), ella sea un
tres es
1 1 1 1 1
Ay — B) — C) — o) — EYy —
) 10 ) 12 ) 13 ) 14 ) 26

éCudl es el promedio entre 5% y 10717

4 157 15+ 3 20
A) 75 B)=5— Q= D3 B3

Al lanzar al aire tres veces una moneda, la probabilidad de que en el sequndo lanzamiento se
obtenga cara es
1 1 1 1 2
Ay — B) = C) = D) = E) =
) 16 ) 8 ) 2 ) 3 ) 3

La media aritmética de cuatro niomeros es 12, 5i se resta 3 de cada nimerg, la nueva media
aritmiética es

A)12 B)11 C)10 D)8 E)B



Bd. Al lanzar una wez un dada, écudl es la probabilidad de obtener wn NS0 par, menor gue 57

5 1 1 2 1
A) = B) = C] = D) = E} =
}ﬁ- ]3 ]1 ':IEI }ﬁ-

BS. Si la media aritmética de (2x + 1) y (2x - 1) &5 x, entonces x =

A)0 B)1 C)2 D)-1 E}-2

B6. Una persona participa en el concurso “El gran persanaje de la historia” en el cual debe
responder verdadero o falso & una afirmacidn que se le hard por cada etapa que compane &
concursa. Sila persona responde al azar, la probabilidad gue acierte en las cinco etapas es

1 5 1
&) Bl = C) = D) = El =1

b | =

B7. 5i la mediana entre x + 3, x + 7 y % 4+ 5 es 1Z, entonces & valor de x es

A)3 EB)S5 C)7 D)9 E)12
BB. Se lanzd un dado dos veces, aobteniéndose 5 en ambas oporfunidades. (Cudl es la probabilidad
de que en un tercer lanzamients se obienga nuevaments 57
1 1 1 1
Ay = B] = Cj = Oy — E}y ——
) 3 ) 4 ) [ ) 36 ) 216
B9. La media entre las edades de Hugo, Paco v Luis &5 19 afios. Hugo y Paco tienen 14 v 23 ahos,
respectivamente. (Cual es la edad de Luis?

C) 43 afios E) 20 afos

f) 57 afios  B) 34 aflos O 19 aflos
80. La probabilidad de gue al lanzar un dado se abtenga un NUMearo Menor que 5 es:

2 1 5 1 4
) < B) 5 0= D) = E) ¢

1 1 1 1

91. La media da I:E 1-:} W [E—E} &g
1 1 3 1
A1 B)s ©F DI B
92. En una urna hay 3 fichas amarillas y 6 azules, {cudl es la probabilidad de qgue al sacar 2 fichas,

con reposicién, éstas sean amarillas?

1 1 1 2
M) = B) = C)1 Oy = E) =
)3 Bl O Dz B3
93. La mediana entre -4; -1; -6 y -2 &5

A)3 B)-35 C)-3 D)4 E)-2



B4, Se extrae una carta de una baraja de 52 naipes. S& repone v S& exirae una segunda carta.
£Cudl es la probabilidad de que ambas sean reyes?

1 1 1 1 1
My Blsg Y Pmr Bes

95. Los percentiles son medidas de localizacidn que divigen la distribucidn en

A) 2 partes iguales  B) 3 partes iguales  C) 4 partes iguales
D) 10 partes jguales  E) 100 partes iguales

86. Una mam3 lleva a su hijo a comprar y le ofrece elegir entre 2 poleras, 3 pantalones ¥ 5 Eare-.
de zapatillas. 5i & & no le gustan 2 de los pantalones y 3 de los pares de zapatillas. {Cuadl es la
probabilidad de que le togue una compra de su agrado i la eleccidn es al azar?

1 1 2 2
Ml;z Blgz © 5 D)f  E)Otrovalor

97. Si en una distribucidn de diez datos, cada uno se aumenta en 2 unidades, la media
A} aumenta en 2 unidades
B} aumenta en 20 unidades
C} disminuye en 2 unidades
D) disminuye en 20 unidades
E) permansce igual
98, En una ermnpresa un 15% de los empleados habla inglds. Si el 35% de 1as personas son
mujeres v 2 resto hombres dcudl es la probabilidad de gue al escoger una persona de la
empresa, esta sea mujer y hable inglés?
A} 15% B)45% C)20% D)30% E)525%
99, La marca de clase del intervalo [0.4] es
A)0 EB)1 C)2 D)3 E)4

100. La probabilidad de que al rodar des dados, el producto de los ndmeros obtenidos sea miltipho
de 5es

25 5 7 11 1
A} — B) = C) — D) — E) =
}36 }El :35 ]35 :IE

101. A los dates B; 4; 6; 3 v 6 52 le agregan dos datos, resultandos su mediana 6, su promedio 5 y
su moda 6. Los dates agregados pusden ser

)2y 6 mj1y7 I} 4 y 4

A)Sdlel B)Sdlell C)SSloIyll D)SéloIyII  E) I, Iy I

Respuestas 73 80 87 94
66
67 74 81 88 95
68 75 82 89 95
69 76 83 90 97
70 77 84 91 98
71 78 85 92 99
72 79 86 93 100
101




